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< Area (4), radios de la circunferncia inscrita (r) y
? circunscrita (R), y semiperimetro (s) TRANSFORMACIONES
g e basexaltura o_at bic Angulo DOBLE Sumas en Productos
= - ~ > = -
g 2 2 sen2o. = 2sen o - cos o sena+senB=25ena+B-cosa P
- 1 1 5 ) 4 “
g A=Zbesena=—acsenf=—abseny | ¢cos20=cos” o.—sen” o o+B  o-B
& 2 2 2 sena—senB=2cosT'senT
- _ 2tg o
: A=s(s—a)(s=b)(s~c)=r-s tg2o = S ot+p . o-B
e 2 coso+cosP=2cos——-cos——
& b I-tg” a 2 2
- e - )
2 s Angulo MITAD cosa—cosB=—2sena B-senOL—B
: 2 2
i R= L& A g LE o I-cosa
g 2sena  2senf 2seny sen— == > Pro¢1:luctos en Sum?s
S [1] Tres segmentos son tridngulo si: Sena'COSB=Esen(a"'ﬁ)*'gsen(a_m
5 o _, [Ltcosa : :
g |s>ays>bys>c COSE_— 2 sen(x-senB=5cos(a—[3)—5cos(a+[3)
é Triangul angul 1 1
%. rlrangulios rectangu 0S tgg _— l—COSOL Cosa.cosﬁ=Ecos(a+B)+Ecos(a—B)
2 7 . 272, 2 T
§ T. Pltagoras. a”=b"+c 2 I+cosa Sumas y Diferencias
5 sen(otP)=senc-cosPtcosa:sen
§ a’*=b*+c* - T.rectangulo ( B) b b
” o ) cos(atP)=cosa-cospFsena - senf
- a” <b"+c” — T.acutdngulo
. a’*>b*+c* — T.obtusingulo tg(atp)= tgatigh
5 : g T 1TtgotgB
g [1] Tres segmentos forman tridngulo si el valor de su semisuma es mayor
g & \ : que la longitud de cualquiera de ellos.
°cB P D Py c
a VALORES
(2]} .
~Teorema de la altura —> h* = B -P ; h-a=b-c grados |0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
8
ZTeorema del cateto —> b =a- Pb : c=a- Pc radianes | 0 z z il & P 3_” 20
- Cualquier tridangulo 6 4 3 2 2
=
g . 1 V2 B
: Teorema del seno : sen 0 — i 1 0 -1 0
@ 2 2 2
¢ Las longitudes de los lados de un tridangulo son ﬁ \/5 1
g proporcionales a los senos de los angulos opuestos. Cos 1 7 7 5 0 -1 0 1
<]
©
u a b c
3 = = =2R m |0 B B0 o+ 0
5 sena.  senf3 seny 3
S i L  t rli I .
4 Teoremadel coseno : 3
2 cotg |[* B3 1 X o0 * 0 *
gi:ﬁ En todo triangulo se verifica que 3
g 2 2 2 2\/§
u a, =b +tc —2bccosa sec 1 22 L 2 * ] s 1
g 3
2 b* =a* +c* —2accosP 55
7]
u ¢’ =a® +b* —2abcosy cosec | * 2 2 - t:* 1 F
2 Nota: P ingulos ob / )
é L F e L R e G e Un radian (1 rad) es el dngulo central (de una circunferencia)
5 qgue abarca un arco con igual longitud que el radio.
g  Funcidén arco seno : =grcsenx < x =sen s 2
= E y] Notacion: (sena)” = sen” o 7 sen o’
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¢j. con la calculadora: - arcsen(0,5)=30°
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tga =tana ; cotga =cotal ; coseco = csca
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